
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Поздравление на Светейшия Патриарх Кирил
към митрополит Йоаникий във връзка
с интронизацията му на Черногорската катедра 

Светейшият Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил поздрави митрополит Йоаникий
(Мичович) с интронизацията му на катедрата на Черногорските и Приморски митрополити. 

До Негово Високопреосвещенство Високопреосвещенейшия Йоаникий, Митрополит
Черногорски и Приморски

 Ваше Високопреосвещенство, скъпи Владико!

Сърдечно Ви поздравявам с възкачването Ви на древната катедра на Черногорските и
Приморски митрополити. 

Руската Църква с тревога и вълнение следеше събитията в Черна гора през последните дни,
молейки се за запазване на мира и умножаване на християнската любов сред братския ни
православен народ. 



С безстрашие и решимост Светейшият Патриарх Сръбски Порфирий, възлюбен в Господа наш
Събрат, възведе Ваше Високопреосвещенство на историческия и славен престол в Цетине, без да
обръща внимание на натиска и звучащите заплахи. Днес Вие, както и Негово Светейшество,
явихте на дело вярност към думите Христови: «Добрият пастир полага душата си за овците» (Ин.
10:11). 

В продължение на цялата си многовековна история Православната Църква в Черна гора е
минавала през значителна изпитания. В най-трудните обстоятелства на войни, религиозни
конфликти и жестоки гонения тя неизменно е запазвала твърдост и чистота на вярата,
умножавайки сили в страданията си за Спасителя, бидейки душа на своя боголюбив народ и
служейки му като твърда духовна и нравствена опора. Сигурен съм, че на катедрата на Вашите
славни и свети предшественици Вие ще бъдете достоен техен приемник, ярък светилник за
паството, засвидетелствало заедно с Вас твърдост в защитата на бащините светини,
православната вяра и каноничния църковен ред. 

Молитвено желая на Ваше Високопреосвещенство помощ Божия в очакващото Ви жертвено
служение, крепки духовни и телесни сили, а на цялото Ви благочестиво паство — мир и радост в
Христа Иисуса. 

 С любов в Господа 

  +КИРИЛ,
  ПАТРИАРХ МОСКОВСКИ И НА ЦЯЛА РУСИЯ

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87961/
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